7. §21. CNOXEHWE U BbIMUTAHUE
<" OOHOMYNEHOB

o IlononHuTe ONIpeieIeHHe:
Ilsa ogHOYNEHA, COCTABJEHHBIE M3 OJHMX ¥ TeX jKe MepeMEeHHBIX, Kak-

Ja# M3 KOTOPHIX BXOAMT B OZHOYJIEHA B OAH-

HAKOBOU CTENeHH (T.e. C PABHBIMH IOKA3aTeJIMH CTe]:leHH), Ha3BIBAIOTCA

_ OJHOYJIEHAMH.

o [ToxguepkHUTE MOZOOHEIE OXHOYJIEHBI:

a) bx%y; Tn’m; %xzy; 8nm? 7,8x%;
6) 24abc®; ;—abBC; 0,7a’be; 3ab’c; 5,8ab’c.

o BrimosHuTe feiicTBASA;

a) bx®+3xt=
6)0,7y® + 0,3y =

r)-0,7d* +0,03d" =
1) =0,6¢° - 0,04¢° =
e)21,8k" - 17,9%" =

1 1
B)—2+—-2z=
4 8

o 3anoHNTE TAGIMIY, BEIIHCAB YUCIO0BOK KOA(MAUIEEHT, KOTOPLI 110-
JIYYUTCA IPH CIOKEHNHE OJHOUIEHOB:

Anre6panyeckas cymMma Anrebpanyeckas Koaddu-
OZHOYJIEHOB cyMMa K03 ()UIHeHTOB | LHEHT
- + — . —
a) 4xy? — Txy* + (-0,8) - 5xy? 4 7= 4(_ 3’?{1 " -7

Anrebpanyeckas cymMMa Anrebpauveckas Koapdu-
OZHOYJIEHOB cymMa K0ahdHAIHEeHTOB | IIHEHT
6) 3a*b + 8a - 5ab — 6a*- 0,50
B) l.':da —E-Ec-2dél +5-L(:d-54:i2
2 4 3 25
r) 0,25nm?-0,5n-0,1m* +n-4m -%m

o BreinonauTe AECTBUA ¢ HOZO0HEIMH OHOYJIEHAMH:

a) 6ab® + 18ab? =

1 1
6) —xy——xy=
)3y7y

1
B)5pq® —qug =

o VipocTuTe BRIPaKeHUA:
a)(ab)ab—4a”b-b+iab2a =a-a-b-b—4a* —b-b+%a-a-b2 =

=a’® -4a°p® +l¢:z”l:»2 - 1—4+-]i)a2b2 = —2§azb2;
4 4 4

6)3(mnk)-mk+%m2k-nk—5kz-n-mz=

B) (6pq) - ¢* — 0,8q * (-5pq*) + pg* =

o IIpy KaKMX 3HAUYEHMUIX UHUCJIOBHIX K03(h(HHIHEeHTOB paBeHCTBO OyaeTr
BepHEIM? BrnuminaTe 3T K0 HUIIUeHTHI:

a) 21xy + xy = 28xy; B) —0,7c%d? — c?d? = -7,8¢%d?;
6) —;—abg - ab’ =4%ab2; r) —%kn+ ki = 0,75kn.




° BrinonsuTE Cl0OMXeEeHHE OHOYJIEHOB ¥ BEIYHCINTE UX 3HAYEHHEe IIPDH 348~
OJAaHHBIX 3HAYEHHUAX NepeMEeHHbIX !

a) 5xy — 3xyupu x =0,5; y=0,3
Pemenue:

S5xy - 3xy=2xy.2-:0,5:0,3=0,3.
Orger: 0,3.

6) 7Tx2—38,5x*mpux=4

Pemenne:

Orser:

B) 0,5xy* — xy’npu x = 2; y = 3.

Pemrenne:

Oreer:

r)%xzyz_gxﬁyznpnx=3;y=4.

Pemrenne:

OTBeT:

° 3anuImuTe HA MATEMATHYECKOM A3LIKE:
1) Cymma ogHO4IeHOB Txyz u 15xy°2

Pemenne: Txy?z + 15xy°z = 22xyz.

2) PaszHOCTh CyMMEI OZHOUJIEHOB Sab u 18ab 1 pasHocTu ogHO4YIeHOB 8ab u
4ab

Pemenne: T S _
3) CymMy pasHOCTH OJHOWIEHOB 4xy U —5XY U CYMMEI OfHOUWJIEeHOB —14xy u
21xy

Pemenne: S
4) PasznoceTs cyMM ofHOWIeHOB 16¢d? u 4cd?u ogaounenoB 8cd? u Tcd?

Pemrerne:

a)3x + 5x =15

o Haiigure 3HaYeHHe IEPeMEHHO1, IIDH KOTOPOM PaBeHCTBO Oy eT BepPHBIM:

8) 5,62 — 2,62 =12

Pemernne: Pemenue:
3x+5Hx=15 [ [ ] —[ T T 17T T 1
8x=15 T [ ]
15 T + ;_
x== - :
8 | B I
x= 11 } 1 .I._ N s B
8 1 ! O ]
7 ’ A N N I
OTseT: lg Orser:
6)1,4y+1,6y=9 r)—7,8x—2,7x=-100
Pemenue: Pemenune:
[._[_._-_..__. L T T
| | |
] : | I I
| J__._ | N ' ___ B PR S RS .
. . |
| I i ‘. ] =] - t LA
| I | | 1 | | | {
T T mE Il ]
T 1
| | | BTN S| i B I B I
OTser: Orger

o Pemurte ypaBHEHHE:
a)-38x+2x—Tx+9x=38

Pemenne:

—3x+2x—Tx+9x=38
(-3+2-7+9x=3

x=3

OrseT: 3.

B)2x —4x + 5x—8x=5,5
Pemenue:

L 5 O

He o]

Orger:




